

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 30173/26-06-2015

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 17^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 237/2015****ΘΕΜΑ****Λήψη απόφασης έγκρισης προσωρινών
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την οδό Πριάμου στο
τμήμα από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια
λόγω εκτέλεσης έργων**

Σήμερα στο Ίλιον στις **25 Ιουνίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 28944/19.06.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 19.06.2015.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Η Δ.Σ. κα Τσίτσου Σ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερησίας διατάξεως και προσήλθε στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως

Ο Δ.Σ. κος Φεγγερός Β. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 8ου θέματος της ημερησίας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 6^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης έγκρισης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την οδό Πριάμου στο τμήμα από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια λόγω εκτέλεσης έργων.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 078/2015 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ: 7ΟΡΠΩΕΒ-ΠΦΜ) & το υπ' αριθμ. 29388/23.06.2015 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Δήμος Ιλίου έχει δημοπρατήσει το έργο «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (Ο.Τ. 2146^Α και 2057^Α πρώην 20^ο Δημοτικό σχολείο)» η σύμβαση του οποίου υπεγράφη στις 27-05-2015.

Στο ως άνω έργο θα γίνουν ανακατασκευές πεζοδρομίων επί της Λεωφόρου Αγ. Φανουρίου και σε επέκταση αυτής στην οδό Πριάμου. Σε πρώτη φάση θα γίνει η ανακατασκευή πεζοδρομίων επί της οδού Πριάμου από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια.

Για την εύρυθμη εκτέλεση των εργασιών και για την ασφάλεια τόσο των πεζών όσο και των οχημάτων καθώς και για την εξυπηρέτηση των παρόδιων οικιών και καταστημάτων απαιτείται ο αποκλεισμός της μίας λωρίδας κυκλοφορίας και συγκεκριμένα στο ρεύμα ανόδου της οδού (δηλ. με φορά από την οδό Κ. Βιτιβίλια προς την οδό Ήρας) καθώς και η μερική τροποποίηση της λεωφορειακής γραμμής 732 έτσι ώστε να μπορούν να εκτελεσθούν οι εργασίες του ως άνω έργου. Η κυκλοφορία στο υπόλοιπο τμήμα της οδού θα διεξάγεται κανονικά.

Με την υπ. αριθμ. 28882/19-6-2015 αίτηση ο ανάδοχος ("ΛΙΘΟΣ Α.Τ.Ε.") του έργου ζητά να γίνουν προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις (για την οδό Πριάμου από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια).

Επίσης με την απόφαση που εξέδωσε ο ΟΑΣΑ θα γίνει προσωρινή τροποποίηση της λεωφορειακής γραμμής 732 από 18/6/2015 έως τις 18/7/2015.

Κατόπιν των ως άνω προτείνουμε την εκτροπή της κυκλοφορίας τόσο για τα λεωφορεία όσο και για τα οχήματα, για το τμήμα της οδού Πριάμου και συγκεκριμένα στο ρεύμα ανόδου της οδού (δηλ. με φορά από την οδό Κ. Βιτιβίλια προς την οδό Ήρας) ως εξής:

Από την Λεωφόρο Αγ. Φανουρίου, δεξιά στην οδό Κ. Βιτιβίλια μέχρι τον κόμβο Ιλίου (κυκλική πορεία επί του κόμβου), δεξιά στην οδό Φλέβας, κατόπιν δεξιά στην οδό Ήρας, αριστερά στην οδό

Αίαντος, συνέχεια όπως η εγκεκριμένη διαδρομή της υφιστάμενης λεωφορειακής γραμμής.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ως άνω, παρακαλούμε όπως εγκρίνεται τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την οδό Πριάμου στο τμήμα της από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια στο πλαίσιο του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (Ο.Τ. 2146^Α και 2057^Α πρώην 20^ο Δημοτικό σχολείο)».

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την οδό Πριάμου στο τμήμα της από την οδό Ήρας έως την οδό Κ. Βιτιβίλια στο πλαίσιο του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΕΖΩΝ ΚΑΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΜΕΝΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΟ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (Ο.Τ. 2146^Α και 2057^Α πρώην 20^ο Δημοτικό σχολείο)», ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ